IV. Házi feladat
1. Egy 5 mol héliumot tartalmazó 50 l-es tartály fala hővezető és merev. A tartály egy 100 l-es folyékony nitrogént tartalmazó izolált, merev falú tartályba merül, amelynek hőmérséklete 77 K. A héliumos tartályt pillanatszerűen áthelyezzük egy 100 l-es izolált, merev falú tartályba, amely kezdetben 3 mol 25 °C-os nitrogént tartalmaz. A héliumos részrendszer állapotegyenlete 
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, a nitrogénesé , mindkettőt ideális gáznak tekintjük. Határozza meg a két részrendszer nyomását, hőmérsékletét és térfogatát a beálló egyensúlyi állapotban!
(4 pont)
2. (szorgalmi) Fejezze ki a hőtágulási tényezőt és a kompresszibilitási tényezőt paraméteresen van der Waals gázra! A van der Waals gáz mechanikus állapotegyenlete: 
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, ahol a és b anyagi állandók, v a moláris térfogat. A hőtágulási és kompresszibilitási tényezők definíciója a következő: 
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. (Tipp: alkalmazza az invertálási szabályt!)

(4 pont)
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